

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Овдiєнко Олександр Вікторович, народився у м. Києві 16 лютого 1977 р.

Освіту здобув у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут», Інститут енергозбереження та енергоменеджменту. Навчання закінчив у 2000 році і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Електротехнічні системи електроспоживання» та здобув кваліфікацію інженера-електрика.

В 2008 році здобув другу вищу освіту в Інституті міжнародної економіки та фінансів Міжрегіональної академії управління персоналом за спеціальністю «Фінансовий менеджмент», здобув кваліфікацію «Магістр фінансів».

По закінченні інституту працював асистентом кафедри електропостачання ІЕЕ НТУУ «КПІ» до вступу в аспірантуру по спеціальності «Енергетичні системи та комплекси». В рамках підготовки дисертаційної роботи надруковано 7 наукових праць. В 2000 році пройшов підвищення кваліфікації в Центрі підготовки енергоменеджерів НТУУ «КПІ» за спеціальністю «Енергетичний менеджмент та енергетичний аудит». В цей же час працював енергоаудитором в ЕСКО «Енергосервіс», провів енергоаудит більше 50 підприємств України.

З 2001 по 2006 рік працював викладачем в Центрі підготовки енергоменеджерів НТУУ «КПІ», фахівцем з енергоменеджменту у Державному підприємстві «Міжнародний центр енергоефективних технологій» та в Іноваційному центрі Національної академії наук України, а також консультантом по реалізації Проекту USAID/PADCO «Програма тарифної реформи та реструктуризації комунальних підприємств» (2001 – 2002 рр.), радником керівника проекту TACIS «Підтримка та зміцнення реформи енергетичного ринку України». В рамках реалізації проекту TACIS пройшов курс навчання в Агенції ЄС з міжнародного розвитку та приймав участь в навчальній поїздці до Франції «Лібералізація ринків електроенергії та газу».

В 2006 році присвоєно 6 ранг державного службовця. З 2006 року по 2007 рік працював у Національному агентстві України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів на посаді начальника Відділу міжнародного співробітництва та європейської інтеграції в сфері енергоефективності.

З 2007 по 2009 роки працював заступником Голови правління ВАТ «Кременчукгаз» з питань економіки та фінансів.

З 2009 по 2017 роки працював директором з перспективного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності та Директором Київського офісу Групи компаній «Содружество». З 2017 призначений Заступником генерального директора. В рамках роботи реалізовано три проекти міжнародної технічної допомоги, а саме – проект АМР США «Ініціатива з енергоефективності в промисловості України», проект Міжнародної фінансової корпорації «Аудит ресурсоефективності агрохолдінгу Мрія» та проект Європейської Комісії INOGATE «Ініціатива з енергоефективності в будівлях та спорудах країн Східної Європи та Центральної Азії», розроблено та впроваджено інноваційний проект використання природного газу в якості моторного палива, розроблено проект спільного впровадження щодо зменшення викидів парникових газів в газорозподільних мережах трьох газорозподільних підприємств в рамках Київського протоколу, розроблено Програму розвитку сонячної енергетики в Херсонській області.

В 2015р. приймав участь в програмі підвищення кваліфікації «Будівництво, експлуатація та реабілітація газорозподільних систем в Німеччині» та «Газопостачання в лібералізованих та розукрупнених ринках», Німеччина. В 2015 році брав участь в сертифікаційному курсі Асоціації Інженерів Енергетиків (США) «Сертифікований енергоменеджер» та за результатами іспиту став «Сертифікованим енергоменеджером». Також в 2015р. став учасником проекту USAID «Навчальні програми професійного зростання» (Participant Training

Program): «Енергоефективність: реструктуризація газотранспортної системи та підвищення компетенції українських фахівців» (Чехія, Словаччина).

Останні 10 років моя робота безпосередньо пов'язана з нафтогазовим комплексом, питаннями транспорту, розподілу, імпорту газу до України, розвитком ринків скрапленого нафтового та природного газу.

За ці роки я пройшов шлях від інвестиційного менеджера з написання бізнес-плану розвитку мережі АГНКС через управління будівництвом і введення в експлуатацію відповідних об'єктів до заступника голови правління з економіки та фінансів газорозподільної компанії, а зараз і до члена її Ревізійної комісії. За два роки моєї діяльності на посаді заступника голови правління з фінансів нам вдалося провести глибокий аналіз ризиків діяльності підприємства, організувати роботу з внутрішнього аудиту та пошуку резервів економії, створити прозору систему управління платежами і управління дебіторсько-кредиторською заборгованістю, оптимізувати роботу з банками.

Необхідно відзначити, що мною була напрацьована та сформульована ідея Пілотного проекту модернізації газорозподільних підприємств України. По даному проекту було проведено переговори та визначено міжнародного партнера – німецьку компанію E.On, з якою підписано Меморандум про взаєморозуміння, а також парафоровано відповідну угоду. Одним з компонентів зазначеного проекту є розробка пропозицій до діючого українського законодавства з метою його гармонізації до вимог Третього енергетичного пакету. Ця ідея була покладена в основу проекту Стратегії реорганізації газорозподільних підприємств, яка здобула попередню підтримку з боку відповідальних за напрямок фахівців Делегації ЄС в Україні.

Моя діяльність в напрямку наближення законодавства України та ЄС розпочалась з 2003 році, коли я працював Радником керівника проекту ТАСІС «Підтримка та зміцнення реформи енергетичного ринку України», в рамках якого був передбачений дуже суттєвий юридичний компонент по адаптації українського енергетичного законодавства до європейського. Також в рамках даного проекту було підготовлено та проведено навчальний курс, що включав питання методології адаптації енергетичного законодавства ЄС, механізмів Енергетичної Хартії тощо. В рамках зазначеного проекту було підготовлено на проведено навчальну поїздку до Франції, де були практично розглянуті питання імплементації енергетичного пакету в роботу електропостачального (EdF) та газопостачального (GdF) підприємств, а також принципи реорганізації ринків електроенергії та газу.

В подальшому моя робота в Національному агентстві України з питань ефективного використання енергетичних ресурсів начальником вільного відділу міжнародного співробітництва та європейської інтеграції в сфері енергоефективності була безпосередньо пов'язана з переговорами з офіційними іноземними делегаціями та представниками європейських енергетичних агентств, а також з участю в вдосконаленні та адаптації українського енергетичного законодавства до вимог європейського. На цій посаді мною було ініційовано, розроблено та підготовлено до підписання Дорожню карту співробітництва з ЄС в сфері енергоефективності та поновлюваних джерел енергії, елементом якої був TWINING проект в НАЕР.

Я займаюся активною громадською діяльністю. Брав безпосередню участь в створенні Асоціації газового ринку України, до складу якої входять газорозподільчі, газопостачальні та трейдингові компанії, спеціалізовані ЗМІ. З 2016 р. я є Головою Асоціації. В рамках роботи Асоціації нами був організований Практичний семінар для споживачів по новій моделі газового ринку, що відбувся в м. Запоріжжя 20 жовтня 2015 року. Також за підтримки Європейської комісії в Україні 17 березня 2016 року відбувся перший Круглий стіл по необхідним крокам для модернізації та розвитку інвестиційної привабливості галузі

газорозподілення. Спільно з Секретаріатом Енергетичного співтовариства 19-20 червня 2017 р. була проведена «3-я зустріч Координаційної Платформи операторів газорозподільних систем Енергетичного Співтовариства», 4 жовтня 2017 відбувся Круглий Стіл «Ринок газу для побутових споживачів – європейський досвід та українські реалії». До того ж з 2011 року я є Президентом Українського відділення Асоціації Інженерів Енергетиків (США), за ці роки склад українських членів збільшився з 5 до 85.

Необхідно зазначити, що я регулярно приймаю участь в засіданнях комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, є членом Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України та Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України.

Також регулярно приймаю участь в профільних конференціях, семінарах та круглих столах. Найбільш продуктивними для мене були:

- Північно-американський газовий форум, США, Вашингтон 2014;
- Виставка-конференція LNG-China, Китай, Пекін, 2014;
- Всесвітній Енергетичний Конгрес (Атланта 2017, Вашингтон 2016, Орlando 2015, Вашингтон 2014, Вашингтон 2013, Атланта 2012 та Чикаго 2011);
- 5-ий Віденський Форум з Європейського Енергетичного законодавства (Відень 2017).

Хочу відмітити, що також маю унікальний 17-річний досвід в сфері управління проектами міжнародної технічної допомоги. За цей час напрацьовано багаторічні контакти в Делегації Європейського Союзу в Україні, Світовому банку, ЄБРР, Міжнародній фінансовій корпорації, Північному інвестиційному банку, Агентстві з міжнародного розвитку США тощо.

Одружений, виховую сина.

Судимість відсутня.

Контактні дані:

~~факт~~
~~факт~~
Електр ~~факт~~

07 жовтня 2018 р.

Овдiєнко О.В.